
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  дозволів  -  5;  про  затвердження
індивідуального  плану  дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  -  1;
про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та
збройних  конфліктів,  дітям,  які  зазнали  психологічного  насильства,  -  7;
про погодження відрахування учня - 1.

11 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто  10  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На 6 осіб  накладено адміністративне стягнення у вигляді  штрафу,  закрито
4 справи. 

11 вересня у приміщенні Кропивницької міської ради для посадових
осіб  виконавчих  органів  розпочався  тренінг,  який  складається  з  чотирьох
модулів на тему  «Розроблення галузевих (комплексних)  програм.  Гендерна
складова».

Відкрила  тренінг  керуючий справами  виконавчого  комітету  міської
ради Світлана Балакірєва, яка зорієнтувала посадовців на плідну працю та
наголосила  на  тому,  що  ми  працюємо  над  вдосконаленням  навичок  у
написанні  програм і досягненні результатів від їх реалізації  та необхідності
розробки нових галузевих програм з урахуванням гендерного аспекту.

Спікерка  тренінгу   -  виконавча  директорка  ГО  «Територія  успіху»
Інга Дуднік. 

Під  час  навчання  учасники формували алгоритм розробки галузевих
програм, вчилися визначати портрет цільової аудиторії та проблематику.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

З  09  по  12  вересня  у  місті  Копер  (Республіка  Словенія)  відбувся
чемпіонат світу зі скелелазіння серед студентів. 
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У  складі  національної  збірної  України  виступив  представник
Кіровоградської  області,  вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  1»,  учасник
Олімпійських ігор 2024 року Ярослав Ткач. У напруженій боротьбі Ярослав
здобув срібну медаль у дисципліні «швидкість». 

Підготував спортсмена тренер-викладач Микола Побережець.

11  вересня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького  № 12  було проведено літературний серфінг
«Піймай книжкову хвилю».

Бібліотекарі оформили та презентували книжкові виставки «Книжкові
новинки - дитячі перлинки», «Серпантин книжкових новинок»,  «Для тебе і
про тебе». 

Бібліотекарі розповіли відвідувачам  про  особливість  надходження
представлених  на  виставці  різножанрових  видань,  унікальних книг  та
історій їх  написання.  Ознайомили присутніх  з коміксами,  терапевтичними
оповіданнями та популярними книжковими серіями для дітей та юнацтва.

11  вересня у приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького  у рамках  реалізації  проєкту  «Навички  цифровізації  та
взаємодія  з  владою  з  використанням  методики  форум-театру»  відбулася
репетиція форум-вистави «Почуй мене». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

11  вересня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Євгена  Тельнова,
Незалежності,  Кропивницького,  Преображенської,  Великої  Перспективної,
Пашутінської, Вокзальної, Соборної, Театральної, Михайлівської, В’ячеслава
Чорновола,  Леоніда  Каденюка,  Наталії  Кобринської,  Моріса  Подолова,
Олександра Олеся, Олега Ольжича, Степана Чобану та провулка Фортечного.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  34 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

11 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану вулиць Новомиколаївської, Василя Нікітіна, Павла Сніцара
та Братиславської.
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Під час рейду було видано 14 попереджень щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь, два попередження про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


